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ΑΣΚΗΣΗ  
  (Μέση ισχύς) 

 
Ένας αντιστάτης (σχ. 1.10) διαρέεται  (α)  από  σταθερό  ρεύµα Ι, (b) από  
       περιοδικό ρεύµα ι(t) µε περίοδο Τ. ∆είξτε ότι η µέση ισχύς Ρ είναι η ίδια  
       για τις δύο περιπτώσεις, αν Ιrms = I. 
 
 

Υποδειγµατική Λύση  
 
 
 
       Για σταθερό ρεύµα  Ι :         Ρ = VI = I2R 

       Για περιοδικό ρεύµα  i(t) :    p = υι = i2R    και    P = RIRIRdti1 22
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Λύτης: Νικόλαος Φ. Βουδούκης 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

         R              y 
        Ym   
 
 
 
 

     I  
    V 
 
 
 
 
 
 
 
 

           0           ωt 
    R             π                 2π  
 
 
 
 

   i(t) 

 
 
 
 
 
 

     υ(t)    -Υm   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  σχ. 1.10                σχ. 1.11 


